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SEGUNDA PARTE: COMPRENSIÓN LECTORA                            (35 puntos) 

Lea con atención los siguientes textos y conteste a todas las preguntas. 

Texto 1 

A. Seleccione la respuesta correcta.                  (5x2=10) 

 

1. A 2. A 3. B 4. A 5. C 
 

B. Responde a las preguntas según la información del texto.       (2x1=2 puntos)  

1. Nuestra galaxia. 
 

2. Las galaxias esféricas compactas. 

 

C. Relacione la palabra de la columna a la izquierda (en negrita en el texto) con su 
sinónimo en la columna a la derecha. En el ejercicio se da la forma original de la 
palabra.                (5x1=5 puntos) 

1. D 2. B 3. G 4. F 5. H 
 

Texto 2 

A) Lea las siguientes afirmaciones y marque si son verdaderas (V) o falsas 
(F).  (7x2= 14 puntos) 

1. F 2. V 3. V 4. V 5. F 6. V 7. F 



B.1. Escriba el nombre de 2 profesionales que se necesitan para cubrir una 
investigación periodística.         (2x1=2 puntos) 

Posibles respuestas: 

Periodista, fotógrafo, camarógrafo 

B.2. Escriba 2 temas de investigación periodística de alto riesgo.  (2x1=2 puntos) 

Posibles respuestas: 

Desvíos de dinero en el ámbito policial, tomar imágenes en un barrio controlado por 
narcotraficantes, filmar una transacción ilegal de un personaje público. 

 

TERCERA PARTE: USO DE LA LENGUA                           (30 PUNTOS) 

Tarea 1. Rellene los huecos con la palabra adecuada.                                                    
(7x1=7 puntos) 

1. por 2. por 3. a 4. se lo 5. se 6. Quién / 
Ojalá 

7. más / tan 

 

Tarea 2. Rellene los huecos con una palabra de la misma familia como la 
palabra entre paréntesis.                                                         (8x1=8 puntos) 

1. definición 2. importante 3. necesidad 4. equilibrada 
5. reorganización 6. igualdad 7. tradicionales 8. dependientes 

 

Tarea 3. Rellene los huecos con el verbo entre paréntesis en el tiempo y 
modo adecuados.                                                     (8x1=8 puntos) 

1. estuvieran 2. busque 3. habría ido 4. llegó – se 
quitó 

5. pudieras - 
vendrías 

6. llueva   

 

Tarea 4. Rellene los huecos con de las siguientes oraciones con la palabra 
adecuada.       (7x1=7 puntos) 

1. siempre 2. condición 3. salvo 4. caso 
5. tal de 6. sin 7. modo / 

manera 
 



 


